AYZH

ElvatBA =2, MA= x, MK = 4 — x.

H oxéon petay tou Sdaothpatog s mou Slavuetal, TG TAXUTNTOC vV KOL TOU QVTioTOoLoU
XpOvou kivnong t, elvat v = f(:) t = % .

a) To tpiywvo BAM eival opBoywvio, omote edapuolovrtag o Mubayopelo Oswpnuo
npokUTTteL 6TL BM = V4 + x2.

B) H kivnon yivetatl oe Vo péoa — koAupPnon otn BdAacoa Kal TPEELUO oTn Enpd — UE
Slapopetikég (aAAd otabepeg) Taxutnteg v, = 3 kTm Kot v =5 kTm avtiotowxa. Etol, o

OUVOALKOG XpOVOG Kivnong Ba mpokU P el wg aBpolopa Twv SU0 EMLUEPOUG XPOVWV.

v/ 2
e O xpovogkivhongamdto B oto M: t; = i—M = 4;”6
K
e Oxpovogkivhongandéto Moto K: t, = IZ—K = —4;x
V 2 -
e O xpo6voG NG OUVOAKAG KivNoNng: toy =t + t, = % 42 5 x

Emouévwg, n ocuvaptnon nmou ekdpalel Tov xpovo kivnong t (o€ h) Tou KoAupupntn — Spopéa
w¢ Tpog tnv amnooctaocn x (og km) eivain

V4 +x2 4 — x
tlx) = 3 + o x € [0,4].

v) Apketva AuBei n e€lowon:

t()_4®\/4+x2+4—x_4©
=3 3 5 3

5V4+x%2+3(4 — x) =205J4+x2=3x+8

AdoU x € [0,4] énetai 6t 3x + 8 > 0, enopévwg oodvvapa sivat:

25(4+x?)=(Bx +8)? =100 + 25x2 =9x%2 + 48x + 64 &
3
42 -12x+9=00 Qx-3)?=0ex=]
H AUon eivat ek, &éu% € [0, 4].

Emopévwg o koAupPntng Ba ByeL otnv aktr o€ anootacn 1,5 km ano to onueio A.



